

Wood Shield™

12 ЦВЯТА



РАЗРЕЖДАНЕ
0%



ПОКРИТИЕ
14 - 16m²/L



ПРИЛОЖЕНИЕ
с четка



ИЗСЪХВАНЕ
1 - 2 часа

Полиуретанов
импрегниращ лак за
дърво на биологична
основа

» Висока защита срещу UV лъчение

Алкиден полиуретанов лак за оцветяване на дърво на водна основа, с 43% съдържание на биопродукти съставки в съответствие с EN16640:2017, модифициран с нанотехнологии. Защишава, хидроизолира и декорира дървото. Оцветен е в системата KRAFT INSPIRED COLOR в подобрани полупрозрачни ярки нюанси, които подчертават дървесните влакна. Подходящ за външни и вътрешни дървени повърхности като врати, прозорци, рамки, перголи, огради, облицовки, пейки и др., Подходящ е и за детски мебели и играчки, тъй като отговаря на стандарта EN71-3. Вградените филтри срещу ултравиолетовата радиация и специалните добавки, които съдържа, засилват водоотблъскващата му способност, както и устойчивостта му на атмосферни влияния, влага и замърсяване. В същото време, благодарение на съдържащите се в него биоциди, той ефективно предотвратява развитието на плесени и гъбички върху фолиото си.

Вътрешно и външно минимално съдържание на дървесни петна, A/e (WB).

- Гранична стойност на ЛОС: 130гр/л.
- Максимално съдържание на ЛОС на продукта при готовност за употреба: 129 гр/л

» Хидроизолация

» Лесно нанасяне

ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Тип свързващо вещество	Алкид/полиуретан
Специфична плътност ISO 2811 @ 25°C	1,04 g/mL (±0,02)
Съдържание на твърди вещества об.% ISO 3251-03	29% (±3)
Вискозитет@ 25°C ASTM D-562	95KU (±15)
pH	8,7 (±0,5)
Разходна норма за един слой	14-16 m ² /L*

* В зависимост от нюанса, условията на нанасяне и абсорбцията на повърхността

Wood Shield™ Базирано на цвят

Полиуретанов импрегиращ
лак за дърво на биологична
основа

ПОДГОТОВКА НА ПОВЪРХНОСТТА

Повърхността трябва да е суха и без прах, плесен или смола. Шлайфайте с подходяща абразивна хартия, по посока на влакната, и загладете добре повърхността.

» Върху нови дървени повърхности: Отстранете мазнините или смолите с KRAFT BRUSH THINNER, шлифвайте успоредно на влакната, отстранете праха с влажна кърпа без власинки, нанесете 1 слой от KRAFT WOOD CARE AQUA консервант за дърво KRAFT за защита от дървояди и гъбички.

» Върху боядисани повърхности: Отстранете цялата стара боя или лак с помощта на KRAFT REMOVER и след това почистете повърхността с KRAFT BRUSH THINNER

или шлайфайте добре до отстраняването им с подходяща шкурка. След пълното изсъхване на повърхността и отстраняване на всички остатъци поправете всички дефектни места на дървото с подходяща шпакловка.

УКАЗАНИЯ ЗА ПРИЛОЖЕНИЕ

» Продуктът е готов за употреба. Може да се разрежда по желание до 5% с вода.

» Проверете влажността на дървесината преди боядисване. Тя не трябва да надвишава 10 %.

» Да не се нанася върху дървени повърхности, които са в контакт със земята или водата.

» Подходящият инструмент за нанасяне на този продукт е четка.

» Издръжливостта на филма се намалява, когато се нанася върху хоризонтални повърхности, които са притиснати.

» Някои видове дървесина, като ироко и импрегниран дъб, намаляват трайността на лака.

» Разбъркайте добре преди употреба. Нанесете 2 - 3 слоя KRAFT WOOD SHIELD COLOR BASED за постигане на най-добър резултат.

» Прозрачността му се намалява, когато се нанася върху тъмно оцветена или различно оцветена дървесина.

» При много открити повърхности нанесете 3 слоя KRAFT WOOD SHIELD COLOR BASED.

» Минималното време за повторно нанасяне на слоя е приблизително 24 часа.

» Времето за изсъхване на повърхността е 1 - 2 часа при 25°C и 50% относителна влажност на въздуха (времето за изсъхване е по-дълго при влажни/студени условия).

» Окончателният нюанс на боядисаното дърво зависи от неговия първоначален цвят и възраст.

» Избягвайте прилагането при температури под 10°C или по-високи от 35°C и относителна влажност над 60%..

УКАЗАНИЯ ЗА СЛЕД ИЗПОЛЗВАНЕТО

» Затворете кофата добре, за да се поддържа в добро състояние за бъдеща употреба. Съхранявайте преди и след отваряне на хладно място и далеч от слънчева светлина или условия на замръзване.

» Почиствайте инструментите щателно с вода и сапун

» Защита до 7 години: Това се отнася за подходящо подготвено дърво, на което е нанесен един слой от консерванта KRAFT WOOD CARE AQUA и 3 слоя лак. Зависи от излагането на атмосферни условия и вида на дървесината. Периодът на трайност може да бъде намален, ако дървото е изложено на тежки метеорологични условия, постоянна югозападна ориентация или продължителна влага и стояща вода.

ОПАКОВКА

Предлага се с прозрачна основа, оцветена в 12 полупрозрачни ярки нюанса в опаковки от 0,74 л и 2,2 л

ЗДРАВЕ, БЕЗОПАСНОСТ И ИНФОРМАЦИЯ ЗА ОКОЛНАТА СРЕДА

Прочетете етикета преди употреба. За допълнителна информация, моля, вижте информационния лист за безопасност на материалите.

Телефон на Центъра за натравяния:

+359 2 915 4411

СЪХРАНЕНИЕ

Съхранявайте продукта преди и след отваряне при температури между 5°C до 35°C.